## 华菁证券有限公司

## 关于北京磨铁文化集团股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板上市辅导基本情况表

华菁证券有限公司(以下简称"华菁证券")与北京磨铁文化集团股份有限公司(以下简称"磨铁集团")于 2020年8月21日签署了《北京磨铁文化集团股份有限公司与华菁证券有限公司关于首次公开发行人民币普通股股票并在创业板上市之辅导协议》(以下简称"《磨铁集团与华菁证券股票发行上市辅导协议》"),现将相关情况予以公示,接受社会各界监督。

I	
拟上市公司名称	北京磨铁文化集团股份有限公司
公司注册地址	北京市朝阳区鼓楼外大街 19号 B座 4层 102室
公司办公地址	北京市西城区德胜国际中心 B 座 10 层
公司法定代表人	漆峻泓
辅导计划	1、辅导目的:促进磨铁集团建立良好的公司治理,形成独立运营和持续发展的能力,督促磨铁集团的董事、监事、高级管理人员及持股 5%以上股东和实际控制人(或其法定代表人)全面理解境内发行上市的有关法律法规、境内证券市场规范运作和信息披露的要求,树立进入证券市场的诚信意识、法制意识,具备进入证券市场的基本条件;同时促进辅导机构履行勤勉尽责义务。 2、辅导对象:磨铁集团的全体董事(包括独立董事)、监事、高级管理人员和持有磨铁集团 5%以上的股东和实际控制人(或其法定代表人)。根据磨铁集团的实际情况,辅导机构将择机安排公司主要职能部门负责人参加本次辅导。 3、辅导人员:华菁证券指派方科、肖琳、邵吉刚、隗青华、闫崇达、许涵卿、任雅静、马强等 8 人组成辅导工作小组,其中方科担任辅导小组组长,以上辅导工作小组共同负责磨铁集团首次公开发行股票并在创业板上市辅导工作。在辅导过程中,辅导机构将邀请律师事务所、会计师事务所或其他有关机构协助完成辅导工作。 4、辅导内容:根据《证券发行上市保荐业务管理办法》和《磨铁集团与华菁证券股票发行上市辅导协议》约定的辅导内容进行,主要包括:发行上市相关法律法规,公司法人治理结构,公司财务管理及内控体系,公司独立运行,关联交易及重大投资决策程序,公司发展战略,募集资金投资项目、信息披露等方面。

- 5、辅导方式: 辅导过程中将注重理论学习与实际操作相结合, 指导磨铁集团将所学习的政策法规运用到公司的规范化运作中。辅导的主要方式有"组织自学、集中授课与考试、个别答疑、专业服务机构协调会、问题诊断与专业咨询、督促整改"等。
- 6、辅导方案:目前辅导工作分为三个阶段。第一阶段工作 重点为对公司进行全方位的摸底调查,全面形成具体的辅导 方案并开始实施,同时确定下一阶段的辅导重点;第二阶段 辅导重点在于集中学习和培训,诊断问题并加以解决;第三 阶段辅导重点在于完成辅导计划,进行考核评估,做好首次 公开发行股票申请文件的准备工作,配合磨铁集团制作首次 公开发行人民币普通股股票的申请文件。
- 7、其他:为保证本次辅导质量,华菁证券会根据辅导的实际进展情况,适时修改和补充辅导计划与实施方案。相关修改和补充情况会在辅导工作备案报告、辅导工作总结报告中说明。

(本页无正文,为《华菁证券有限公司关于北京磨铁文化集团股份有限公司首次 公开发行股票并在创业板上市辅导基本情况表》之签章页)